

**Таблица поправок
к проекту закона Псковской области
«О внесении изменений в Закон Псковской области «О государственной гражданской службе Псковской области»**

№ П/ П	Статья, пункт, часть, абзац, в который вносится поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Редакция статьи, пункта, части, абзаца с учетом поправки	Рекомендация комитета
1.	Наименование	Комитет по законодательству и местному самоуправлению	Изложить в следующей редакции: «О внесении изменений в статью 46.1 Закона Псковской области «О государственной гражданской службе Псковской области»	«О внесении изменений в статью 46.1 Закона Псковской области «О государственной гражданской службе Псковской области»	принять
2.	Статья 1 абзац 1	Комитет по законодательству и местному самоуправлению	слово «Закон» заменить словами «статью 46.1 Закона».	Внести в статью 46.1 Закона Псковской области от 05.12.2005 № 491-ОЗ «О государственной гражданской службе Псковской области» (с изменениями, внесенными законами области от 30.03.2006 № 540-ОЗ , от 23.12.2008 № 817-ОЗ , от 10.03.2009 № 841-ОЗ , от 16.04.2009 № 850-ОЗ , от 03.06.2010 № 980-ОЗ , от 06.10.2010 № 1002-ОЗ , от 29.04.2011 № 1071-ОЗ , от 03.11.2011 № 1110-ОЗ , от 09.10.2012 № 1210-ОЗ , от 07.06.2013 № 1277-ОЗ , от 08.07.2013 № 1297-ОЗ , от 07.11.2013 № 1321-ОЗ , от 07.05.2014 № 1382-ОЗ , от 12.05.2015 № 1524-ОЗ , от 08.02.2016 № 1638-ОЗ , от 12.05.2016	принять

				№ 1664-ОЗ , от 08.11.2016 № 1690-ОЗ , от 09.10.2017 № 1795-ОЗ , от 26.12.2017 № 1834-ОЗ , от 14.12.2018 № 1904-ОЗ , от 14.12.2018 № 1906-ОЗ) следующие изменения:	
3	Статья 1 абзац 2	Комитет по законодательству и местному самоуправлению	Исключить.		принять
4.	Статья 1 абзац 3-14	Комитет по законодательству и местному самоуправлению	считать абзацами 2-13 соответственно.		принять
5.	Статья 1 абзац 3	Комитет по законодательству и местному самоуправлению	литеру «а)» заменить цифрой «1)».	1) часть 4 изложить в следующей редакции:	принять
6.	Статья 1 абзац 5	Комитет по законодательству и местному самоуправлению	литеру «б)» заменить цифрой «2)».	2) часть 6 изложить в следующей редакции:	принять
7.	Статья 1 абзац 7	Комитет по законодательству и местному самоуправлению	литеру «в)» заменить цифрой «3)».	3) дополнить частью 6.1 следующего содержания:	принять
8.	Статья 1 абзац 9	Комитет по законодательству и местному самоуправлению	литеру «г)» заменить цифрой «4)».	4) часть 7 изложить в следующей редакции:	принять

9.	Статья 1 абзац 13	Комитет по законодательству и местному самоуправлению	литеру «д)» заменить цифрой «5)».	5) дополнить частью 8.1 следующего содержания:	принять
----	----------------------	--	-----------------------------------	---	---------

Вносит
комитет по законодательству и
местному самоуправлению

Председатель комитета

В.Н.Яников